Krizni govor

Govor direktorja

Podjetje je v neprijetnem položaju. Prizadela ga je kriza, naročila upadajo. Treba bo ukrepati.

Govor

Spoštovani sodelavke in sodelavci,

vabim vas, da se v mislih skupaj preselimo nazaj. Poiščite sliko našega tradicionalnega poletnega piknika. Bili smo na Jurčkovem travniku, beli šotori so nas ščitili pred močnim soncem, okoli je bilo vse zeleno. Vesela glasba je odmevala in veliko smo se smejali. Bili smo res sproščeni. Mnogi ste mi zaupali, da se počutite varni. Varni, ker je vodstvo podjetja vedno poskrbelo, da smo imeli plače, regres in druge ugodnosti. 

Takrat sem se počutil izjemno. Vedel sem, da smo odličen kolektiv. Kolektiv, ki skupaj ustvarja to, kar razumemo kot varnost.

Varnosti ne zagotavljajo samo vodilni s svojimi odločitvami. Zagotavljamo si jo tako, da prav vsak od nas prispeva po svojih najboljših močeh.

Ko hodim po našem podjetju, vidim, da ste zavzeti, da res delate. Ko vam prisluhnem, slišim, da vam ni vseeno. In čutim, da res živite s svojim podjetjem.

Prav to je tisto, kar ta trenutek najbolj potrebujemo. Dotaknila se nas je kriza, o kateri toliko slišite. Varnost, ki nam je tako zelo pomembna, lahko ohranimo s svojo zavzetostjo. Zdaj je trenutek, da pokažemo, da nam ni vseeno.

Kriza grozi in ponekod jo rešujejo s krčenjem delovnih mest. Naš cilj je, da jih ohranimo. Pozivam vas, da prav vsi naredimo nekaj za to.

Vsaj taki poslovni izidi, kot smo jih dosegli lani, nam omogočajo, da zagotovimo varnost vsem, ki smo danes tukaj. Dosegli jih bomo. Kako?

Vem, da vas bom videl še bolj zavzete. Vem, da bom od vas slišal pozitivne in k rešitvam usmerjene komentarje. Vem, da boste pogumni, ko bomo za nekaj časa stisnili zobe in se prilagodili novim razmeram.

Nekaj začasnih ukrepov vam bomo predstavili v naslednjih dneh. Vsi so namenjeni temu, da ohranimo svojo varnost in pridemo iz tega položaja še močnejši.

Zaslužili si bomo svoj naslednji tradicionalni piknik na Jurčkovem travniku. Vidim vse nas, kako smo spet pod belimi šotori v zelenem okolju. Vesela glasba nas dvigne in plešemo kot še nikoli. 

Verjamem, da si prav vsi želimo tega piknika. Še bolj pa tistega, o čemer ste mi govorili na lanskem: varnosti.

Drage sodelavke, dragi sodelavci,

poskrbimo zanjo. Sami.

Priporočila

Krizni govor začnemo z nečim pozitivnim, kar lahko navežemo na negativno sporočilo. To je predano neposredno in hitro, brez velikega usmerjanja pozornosti v slabo, težko, neprijetno ipd.

Ves čas izražamo vero v rešitve in sposobnosti nagovorjenih ljudi.

Končamo s pozivom, čvrsto trditvijo, pozitivnim prepričanjem …
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