Zdravica gostitelja na poslovnem obedu
Na poslovnih obedih je navada, da si gost in gostitelj nazdravita. Zdravico povemo po glavni jedi in nazdravimo. Nazdravimo s penino ali vinom, če kdo ne pije alkohola, lahko nazdravi z vodo ali sokom. Najprej nazdravi gostitelj, gost pa odgovori na zdravico. »Trkanje s kozarci je prisotno le pri nazdravljanju z vinom, in to z udeleženci, ki sedijo levo in desno od nas. S penečim vinom se nazdravlja tako, da dvignemo kozarec, pogledamo v oči in se nasmehnemo.« (Bojana Košnik, 24 ur poslovnega bontona, 2007)
Gostitelj najprej pozdravi najpomembnejšega gosta (direktorja gostujočega podjetja), potem še preostale.

Spoštovani gospod Janez Novak, spoštovani gostje!
Pred letom dni smo začeli pogovore o skupnem nastopu na trgih jugovzhodnega Balkana. Ves čas smo verjeli, da zmoremo najti tak način sodelovanja, ki bo ne zgolj učinkovit, temveč tudi vsem nam prijazen. Našli smo ga.

Danes tu proslavljamo ustanovitev našega novega podjetja s sedežem v Beogradu. Hvala vam za kreativno sodelovanje in pogumne odločitve, ki ste jih sprejemali v procesu nastajanja tega skupnega projekta.
Prepričan sem, da bomo z združenimi močmi in združenim znanjem uspešno zgrabili nove priložnosti v državah naše bivše skupne domovine.
Novemu podjetju in našemu sodelovanju želim vse dobro! Na zdravje!
Kot se spodobi, je zdravica kratka in jedrnata. Dolge govorance so ob takih priložnostih neprimerne.
Izrazite zahvalo ali hvaležnost za neko preteklo dejanje ali odločitev, ozrite se z dobro željo ali vero v prihodnost in zaključite.
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